



## В Оренбургской области депутат подозревается в угрозе применения насилия в отношении сотрудника ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело отношении депутата совета депутатов муниципального образования «Первомайский район». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия, утром 31 октября 2013 года работник ССПК «Зайкинское», не имеющий права управления транспортными средствами, при движении на тракторе «Белорус» без государственных регистрационных знаков в Первомайском районе был остановлен сотрудником ДПС, который для предотвращения возможных правонарушений отстранил его от управления и принимал решение о привлечении его к административной ответственности. Подозреваемый, являясь председателем ССПК «Зайкинское», дал устное указание своим сотрудникам блокировать полицейский автомобиль и сам направился на место. Около 11 часов 31 октября 2013 года подозреваемый, находясь на 20-м км автодороги Таловое - Курлин Первомайского района, при попытке блокировать служебный автомобиль ДПС, управляя трактором «Беларус» с навесным оборудованием – КУН с вилами, в движении направил навесной копновоз на инспектора, создав реальную угрозу применения в отношении него насилия. Сотрудник уклонился от траектории движения навесного оборудования с вилами, избежав возможных травм. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596997>